

నీఎంకు సింగరేణి లిటర్డ్ కార్మికుల ఉత్తరాలు

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 26 : తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ నీఎం రేవెన్యూ డివిజన్ సింగరేణి లిటర్డ్ కార్మికులు ఉత్తరాలు పంపిస్తూ సింగరేణి లిటర్డ్ ఎంపైయిఎస్ వెబ్సైట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దండంరాజ్ రాంపందరరావు, డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి అశోకపాల్ వేణుమాధవ్ పేర్కొన్నారు. బుధ వారం హైదరాబాద్ ఈసీఐఎల్లో సింగరేణి లిటర్డ్ కార్మికుల సమావేశం నిర్వహించారు. తెలంగాణ కార్మి, ఆసరా పింఛన్ మంజూరు చేయాలని, తదితర సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఉత్తరాలు పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి భూషణ్ బాసయ్య, కార్యదర్శి సామంతుల సర్పంచి గౌరవు, సలహాదారు డి. ఉమాకర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న సింగరేణి లిటర్డ్ కార్మికులు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచెర్యాల

కుమం భీం ఆసిఫాబాద్

5
గురువారం 27 జూన్ 2024
MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

వివాదాస్పద భూమిపై సర్వే

చింతలమానేపల్లి, జూన్ 26 : మండలంలోని కేతిని గ్రామ శివారులో అటవీ భూమిని రెవెన్యూ, పారెస్ట్ అధికారులు సంయుక్తంగా బుధవారం సర్వే నిర్వహించారు. ఆశ్రమ పాఠశాల వెనుక ఉన్న సర్వే నం. 17, 18, 19 లోని 7.24 ఎకరాల్లో 70 ఏకర వయస్సున్న విలువైన టేకు చెట్లు ఉన్న భూమి కావడంతో అటవీ శాఖ అధికారులు అంటుండగా, తమవేసిన పట్టాదారులు అంటున్నారు. ఇటీవల ఈ భూమిలో ఉన్న టేకు చెట్లను సరికేండుకు అనుమతి ఇవ్వాలని అటవీ శాఖ అధికారులను పట్టాదారుడు కోరాడు. హద్దులు గుర్తించేందుకు రెవెన్యూ అధికారులకు అర్హి పెట్టుకున్నాడు. ఆర్.వి. జానం, సర్వేయర్ శ్రీకాంత్, కేతిని పారెస్ట్ సెక్షన్ అధికారి సూర్యనారాయణ, బీట్ అధికారి రాజేష్ పట్టాదార్ తరఫున వ్యక్తితో కలిసి సర్వే చేశారు.

నేతల పుట్టిల్లు బీఆర్ఎస్

రాజకీయ నాయకుల తయారీ ఫ్యాక్టరీగా గులాబీ పార్టీ

- వేల సంఖ్యతో ద్విత్వీయం.. లక్షల సంఖ్యతో తృతీయ స్థాయి నాయకత్వం
- ఉమ్మడి జిల్లాలో అన్ని స్థాయిల్లోనూ ఎదిగిన నేతలు అనేకం
- కొందరు పార్టీ మాలితే నష్టం లేదు.. ప్రత్యామ్నాయానికి కొదవ లేదు..

రాజకీయ నాయకుల తయారీ ఫ్యాక్టరీగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ విరాజిల్లుతున్నది. ప్రత్యేక తెలంగాణ సాధనే లక్ష్యాంగా దర్శించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీలో అది నుంచి కొత్త నాయకత్వం పుట్టుకొస్తున్నట్లు ఉన్నది. ఉద్యమ నాయకులలో సమైక్య పాలకులు అన్ని కుట్రలు చేసినా, ప్రత్యేక తెలంగాణ సాధన కోసం ప్రత్యామ్నాయం సృష్టించుకుని నిలదాటుకున్న పార్టీగా గుర్తింపు ఉన్నది. పార్టీ ఏర్పడిన నాటి నుంచి నేటి దాకా ఎదురుదెబ్బలు తగిలించిన ముందుకు వెళ్లడం తప్పక వెనకే చూసుకోవడం బీఆర్ఎస్ లక్ష్యం. రాష్ట్రం సాధించుకుని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎందరో నాయకులు చేరారు. పార్టీ అవసరాలు, ఆ నాయకుల అనుభవంతో పార్టీకి ఉన్న అవసరాలను గుర్తించి కేసీఆర్ అందరినీ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ తొలిసారి ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుపొందిన వారు ఎందరో ఉన్నారు. ఉద్యమంలో పాల్గొన్న నాయకులు, ఉద్యమకారులు, విద్యార్థి, ఉద్యోగి, కార్మికి, ప్రజా సంఘాల నాయకుల నుంచి వచ్చిన వారందరికీ గులాబీ పార్టీ అవకాశాలు కల్పించింది. ఇలా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా ఎంతో మంది నాయకులను తయారు చేసింది బీఆర్ఎస్.

- మంచెర్యాల, జూన్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)



నిష్ప కనికరాలంటే నాయకులు ఎందరో..

తెలంగాణ ఉద్యమంలో చేసిన పోరాటాన్ని గుర్తుంచుకుని విద్యార్థి నాయకుడైన బాల్య సుమన్ కు నీఎం కేసీఆర్ పెద్దపల్లి ఎంపీ టిటిలో ఇచ్చారు. ఉస్మానియా క్యాంపస్లో ఉదయించిన ఆ యువ కిరణానికి రాజకీయ దిశానిర్దేశం చేశాడు. పెద్దపల్లి ఎంపీగా, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యేగా రెండు సార్లు అవకాశాలు ఇచ్చి గెలిపించుకున్నారు. బాల్య సుమన్ కు పెద్దపల్లి ఉపయోగం కావడం కనిపించింది. ప్రభుత్వ వివేకం పడని ఇద్దరు తరతర నాయకుడికి పెద్దపల్లి వేసారు. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యకు కూడా 2014 సంవత్సరంలో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి అవకాశం కల్పించింది బీఆర్ఎస్ పార్టీయే.

పార్టీలు మారేటోళ్లతో నష్టం లేదు..

అధికార దాహం, కనీస నైతిక విలువలు, రాజకీయ చైతన్యం, జనం ఏం అనుకుంటారో అనే ఆలోచన, ప్రజాస్వామ్యం అంటే గౌరవం లేని కొందరు నాయకులకు రాజకీయ భిక్షపెట్టి, సీనియర్లను గౌరవించి పదవులు, ఎమ్మెల్యే టిటిలు ఇచ్చిన తల్లి వంటి పార్టీని వదిలి అధికార పార్టీలో చేరవారితో బీఆర్ఎస్ కు వచ్చే నష్టం ఏం లేదన్నది సుస్పష్టంగా గోచరిస్తున్నది. ఏ రాజకీయ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీలో చేరి కొందరు నాయకులను పట్టించుకో

పార్టీలు మారేటోళ్లతో నష్టం లేదు..

వచ్చిన అవసరం లేదని పార్టీ అధినాయకత్వం ధీమాగా చెప్పడం వెనుక ఓ కారణం ఉంది. పదవులు, అధికారం కోసం పార్టీ మారే వారు పోయినా.. ఉద్యమకాలం నుంచి పార్టీనే సమర్థించిన నాయకులు ఇంకా స్థిరంగా రాజకీయ భిక్షపెట్టి, సీనియర్లను గౌరవించి పదవులు, ఎమ్మెల్యే టిటిలు ఇచ్చిన తల్లి వంటి పార్టీని వదిలి అధికార పార్టీలో చేరవారితో బీఆర్ఎస్ కు వచ్చే నష్టం ఏం లేదన్నది సుస్పష్టంగా గోచరిస్తున్నది. ఏ రాజకీయ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీలో చేరి కొందరు నాయకులను పట్టించుకో



మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనపై అవగాహన కార్యక్రమం జరిపిన మంచెర్యాల, మంచెర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని సాధిద్దాం

- మంచెర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్
- మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన దినోత్సవ కార్యక్రమం

గానీ, 8712671111 నంబర్ కు సమాచారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్, ఏసీపీ ప్రకాష్, పట్టణ సీఐ జి.ఎస్.ఎస్, డ్రాఫ్ట్ సీఐ సీఐ, ఎస్.ఎస్.ఎస్ సీఐ గురువయ్య, డి.ఎ.ఎస్.ఎస్.ఎస్, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ అధికారి చిన్నయ్య, పలు ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర తీస్తున్న ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్, అధికారులు, విద్యార్థులు

మాదకద్రవ్యాలను నిర్మూలించాలి
ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జూన్ 26 : మాదకద్రవ్యాల రహిత సమాజం కోసం కృషి చేయాలని ఆసిఫాబాద్ జిల్లా జడ్జి ఎంపీ రమేష్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుడు అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల దుర్నియోగం, అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవంలో జిల్లా ఎస్పీ డి.పి. శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ సీఐ జడ్జి యువరాజు, సీనియర్ ఎమ్మెల్యే హరికృష్ణ బాబుతో కలిసి కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జడ్జి మాట్లాడుతూ యువత 'ఎమ్, లెస్, లిక్విడ్' పై అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. కోర్టుకు వచ్చే అనేక కేసులు మాదకద్రవ్యాలతో ముడిపడి ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అన్ని శాఖల సమన్వయంతో మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా ఎస్పీ డి.పి. శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ



విద్వండ్ల ఎత్తిపోతల పథకాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఆర్ఎస్ ప్రదీప్ కుమార్

విద్వండ్ల ఎత్తిపోతలను పునరుద్ధరించాలి

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రదీప్ కుమార్
కౌటాల, జూన్ 26 : కౌటాల మండలంలోని ఎత్తిపోతల పథకాలను పునరుద్ధరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రదీప్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మండలంలోని సాంగేడి, విద్వండ్ల, గుండాపాటి, తుమ్మిడిపాల్ల ఎత్తిపోతల పథకాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2009 నుంచి ఈ ఎత్తిపోతల పథకాలను నిర్వహించే అధికారం ఆయనకు ఉంది. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు నక్క శంకర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కనీస వేతనం ఇవ్వాలి

మున్సిపల్, పంచాయతీ కార్మికుల ధర్మా
ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జూన్ 26 : కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు మున్సిపాలిటీలు, గ్రామపంచాయతీల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ.28 వేలు ఇవ్వాలని సీనియర్ ఎమ్మెల్యే జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రధాన కార్యదర్శులు రాజేందర్, మంజుల శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట కార్మికులు ధర్మా చేశారు.



కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న మున్సిపల్, గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు

గుట్టా విక్రయిస్తే కలిసే చర్యలు

-ఆసిఫాబాద్ ఎస్పీ డి.పి. శ్రీనివాసరావు
ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జూన్ 26 : జిల్లాలో గుట్టా విక్రయించే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని కుమం భీం ఆసిఫాబాద్ ఎస్పీ డి.పి. శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు. జిల్లా కేంద్రంలో నిల్వ ఉంచిన రూ.8 లక్షల విలువైన నిషేధిత గుట్టా ప్యాకెట్లను మంగళవారం రాత్రి స్వాధీనం చేసుకుని నిందితుడిని అరెస్ట్ చేశారు. బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడయ్యాయి. మహారాష్ట్రలోని చంద్రాపూర్ కు చెందిన అమితే వద్ద గుట్టా ప్యాకెట్లను అభివేషించి తెలిపారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడి వారిపై పోలీసులు తగు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరారు. నిందితుడి పట్టుకున్న ట్యాబ్లెట్స్ నీవ రాజా ప్రతాప్, ఎన్.వి గంగన్న, సీసీ సంజీవ్ అభివేషించారు. డి.పి. శ్రీనివాస్, పట్టణ సీఐ సతీష్, ఎన్.సి.ఎ. రాజేందర్, ప్రవీణ్ కుమార్ సీనియర్ పాల్గొన్నారు.



పాతమంచెర్యాల శివారులో ఇసుక డంప్ లు

అక్రమంగా ఇసుక డంప్ లు

- అనుమతి లేకుండా గోదావరి నుంచి తరలింపు
- పాతమంచెర్యాల శివారులో ఎటుచూసినా ఇసుక నిల్వలే

మంచెర్యాల టౌన్, జూన్ 26 : మంచెర్యాలలో ఇసుక మాపి సకు రూ.3 వేలకు పైగా అధిక ధరకు అమ్ముతున్న సామూహికంగా విజృంభిస్తున్నది. రాత్రికొద్ద గోదావరి నుంచి పెద్ద ఎత్తున ఇసుకను అక్రమంగా తరలింపి వారికి అనుకూలమైన ప్రాంతాల్లో నిల్వ చేసుకుంటున్నారు. 3 రోజుల వ్యవధిలోనే వందలాది ట్రాక్టర్ల ఇసుక మంచెర్యాల పట్టణం పాతమంచెర్యాల శివారు ప్రాంతాల్లోకి తీసుకువచ్చారు. వర్షాలు కురిసి గోదావరిలో నీటి ప్రమాదం పెరిగి ఇసుక ధరకదలి భావింపిన సర్కార్లు ముందుగానే ఇక్కడికి తరలించారు. వర్షాకాలంలో భవన నిర్మాణ అవసరాలు, ఇతర అవసరాలకు ఇసుక ఉండే డిమాండ్ ను ముందే పనిగట్టిన ఇసుక మాపియో పాతమంచెర్యాల సమీపంలోని గోదావరి నుంచి రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా వందలాది ట్రాక్టర్లు ఇసుకను శివారులోని షాట్ ప్రద్లలో నిల్వ చేశారు. ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా గోదావరి నుంచి తీసుకువచ్చిన ఇసుకను వర్షాకాలంలో ఒక్కో ట్రాక్టరు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచి రాష్ట్రం.. మంచి పక్షి...

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్స్ గ్రూప్
- లీగల్ ట్రైబ్యునల్
- క్యాసిఫైడ్
- పిదపీ విరమణ
- ప్రారంభిత్వం
- శ్రద్ధాంజలి
- సినిమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ట్ వూల్ మహోత్సవం
- అగ్ని శుభకార్యాలు

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటన విభాగం...

సెల్: 9182 777 571

మంచెర్యాల జిల్లా : 9182 777 676
కుమం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679